

✍ **Наталія КОВАЛЬЧУК**, директор редакції журналу

Створено Науково-навчальний центр екологічної безпеки тваринництва

*«Природа – це найкраща з книг,
написана на особливій мові.*

Цю мову треба вивчати»

Н.Г. Гарін-Михайлівський

Прискорени в останні десятиліття глобальні зміни клімату супроводжуються зміною і агро-екологічних, і соціально-економічних умов ведення сільського господарства. Тому, так важливо вчасно мати можливість провести необхідні дослідження, аналіз, отримати можливість звернутися до фахівців.

За ініціативою академіків Ореста Івановича Фурдичка та Віталія Петровича Бородая створено науково-навчальний центр (ННЦ) екологічної безпеки тваринництва як постійно діючого структурного підрозділу відділу екотоксикології Інституту агроекології і природокористування НААН.

ННЦ знаходиться у с. Гаврилівка Вишгородського району Київської області. Роботу ННЦ організовано відповідно наказу №58-ОД Інституту агро-екології і природокористування НААН та договору №2/2016 з господарством ТОВ «Комплекс Агромарс».

У лютому місяці цього року на урочистому відкритті ННЦ екологічної безпеки тваринництва Інституту агро-екології і природокористування НААН делегацію очолював директор інституту, академік НААН О.І. Фурдичко і заступник директора з наукової роботи, кандидат сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник О.С. Дем'янюк.

Приймали участь завідувач відділу екотоксикології, доктор сільськогосподарських наук Л.І. Моклячук, завідувач лабораторією моніторингу агробіоресурсів, кандидат сільськогосподарських наук О.В. Никифорок, аспірант Л.І. Свалявчук і докторанти: кандидат біологічних наук, старший науковий співробітник О.В. Тертична та кандидат сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник В.О. Пінчук.

Зустрічали делегацію – завідувач ННЦ, професор, академік АН ВО



України В.П. Бородай, голова Гаврилівської сільської ради О.Г. Покрасьон, генеральний директор ТОВ «Комплекс Агромарс» О.А. Марченко.

Гостей привітав пісенний ансамбль с. Гаврилівка на чолі з директором М.Б. Гісяком та художнім керівником Д.М. Гісяк.

Після закінчення презентації Олексій Марченко разом з начальником цеху Тетяною Сидоренко ознайомив делегацію з роботою одного з найбільших в Україні інкубаторного та забійного цеху ТОВ «Комплекс Агромарс» та технологічними процесами виробництва.

У підсумку роботи делегації визначено основні напрями діяльності новоствореного ННЦ екологічної безпеки тваринництва Інституту агро-екології і природокористування НААН:

- розроблення науково-методологічних та організаційних основ екологічної оцінки технологій у тваринництві згідно міжнародних вимог;
- у співпраці із науково-дослідними установами, міністерствами та відомствами роз-

роблення пропозицій щодо збалансованого природокористування і охорони навколишнього середовища відповідно до пріоритетів і вимог міжнародних договорів, що підписані Україною;

- підготовка наукових кадрів і підвищення кваліфікації наукових працівників;
- проведення науково-практичних заходів, конференцій, семінарів, круглих столів тощо;
- заключення договорів на виконання науково-дослідних робіт відповідно до діючих в Інституті агро-екології і природокористування НААН вимог;
- оформлення результатів роботи у формі звітів, монографій, статей.

При цьому ТОВ «Комплекс Агромарс» визначено базою для проведення наукових досліджень. ■

Контакти:

Бородай Віталій Петрович
тел.: (044) 526-81-81,
(04496) 34-281, (067) 220-40-96

